
1. Куб описан около сферы радиуса 6,5. Найдите объём куба



2(а).Прямоугольный 
параллелепипед описан около 
цилиндра, радиус основания и 
высота которого равны 1,5. 
Найдите объем параллелепипеда

2(б). Прямоугольный 
параллелепипед описан около 
цилиндра, радиус основания 
которого равен 4. Объем 
параллелепипеда равен 16. 
Найдите высоту цилиндра



3. Объём треугольной призмы, 
отсекаемой от куба 
плоскостью, проходящей 
через середины двух рёбер, 
выходящих из одной 
вершины, и параллельной 
третьему ребру, выходящему 
из этой же вершины, равен 28. 
Найдите объём куба.



4. Через среднюю линию 
основания треугольной 
призмы, объём которой 
равен 100, проведена 
плоскость, параллельная 
боковому ребру. Найдите 
объём отсеченной 
треугольной призмы.



5. Найдите объем параллелепипеда ABCDA
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6. Объем параллелепипеда ABCDA
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7. Объем куба равен 123. Найдите 
объем четырехугольной 
пирамиды, основанием которой 
является грань куба, а 
вершиной — центр куба



8. Объем треугольной пирамиды 
SABC, являющейся частью 
правильной шестиугольной 
пирамиды SABCDEF, равен 41. 
Найдите объем шестиугольной 
пирамиды



9. Объем правильной 
четырехугольной пирамиды 
SABCD равен 120. Точка E — 
середина ребра SB. Найдите 
объем треугольной пирамиды 
EABC



10. От треугольной пирамиды, 
объем которой равен 56, отсечена 
треугольная пирамида 
плоскостью, проходящей через 
вершину пирамиды и среднюю 
линию основания. Найдите объем 
отсеченной треугольной 
пирамиды



11. В цилиндрический сосуд 
налили 2000 см3 воды. Уровень 
жидкости оказался равным 12 см. 
В воду полностью погрузили 
деталь. При этом уровень 
жидкости в сосуде поднялся на 9 
см. Чему равен объем детали? 
Ответ выразите в см3.



12. В сосуд, имеющий форму 
правильной треугольной призмы, 
налили 2300 см3 воды и 
полностью в нее погрузили 
деталь. При этом уровень 
жидкости в сосуде поднялся с 
отметки 25 см до отметки 27 см. 
Чему равен объем детали? Ответ 
выразите в см3.



13. В цилиндрическом сосуде 
уровень жидкости достигает 16 
см. На какой высоте будет 
находиться уровень жидкости, 
если ее перелить во второй 
цилиндрический сосуд, диаметр 
которого в 2 раза больше 
диаметра первого? Ответ 
выразите в сантиметрах



14. Дано два цилиндра. Объём 
первого цилиндра равен 12. У 
второго цилиндра высота в три 
раза больше, а радиус основания 
в два раза меньше, чем у первого. 
Найдите объём второго цилиндра.



15. В цилиндрический сосуд 
налили 10 куб. см воды. В воду 
полностью погрузили деталь. 
При этом уровень жидкости в 
сосуде увеличился в 2,4 раза. 
Найдите объём детали. Ответ 
выразите в куб. см.



16. Объем конуса равен 16. Через 
середину высоты параллельно 
основанию конуса проведено 
сечение, которое является 
основанием меньшего конуса с 
той же вершиной. Найдите объем 
меньшего конуса.



 


